
СТЕНОГРАМА  

засідання Комітету Верховної Ради України  

 з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування  

 

27 травня 2026 року 

 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Колеги, пропоную починати. У нас є кворум вже, 

тому давайте починати, щоб не витрачати час. 

ДМИТРІЄВА О.О. Михайле Борисовичу, хвилиночку, а в нас сьогодні 

Різне буде? 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Ні. Ми ж домовлялись, що в нас сьогодні без 

Різного.  

ДМИТРІЄВА О.О. Добре. Тоді можна на наступний комітет ініціювати, 

щоб по канабісу ми щось уже почули від МОЗ? 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Добре, Оксано Олександрівно. 

ДМИТРІЄВА О.О. І пані Ольга, мабуть, хоче почути, і всі. І по 

«швидкій», як вона реагує під час тривоги, бо виникло таке питання. Все.  

Дякую. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Оксано Олександрівно, обов'язково внесемо на 

наступний комітет.  

ДМИТРІЄВА О.О. Дякую. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Сьогодні День «екстренки», до речі. Давайте 

привітаємо Екстрену службу України, бо вони сьогодні ну якщо не на «нулі», 

на передовій, то точно на першій лінії. За це їм велика шана і подяка. 

Колеги, починаємо засідання Комітету з питань здоров'я нації, 

медичної допомоги та медичного страхування. Інформую учасників, що на 

засіданні відбувається аудіо та відеозапис, також відеотрансляція нашого 

засідання здійснюється в онлайн режимі на офіційній сторінці фейсбук 

комітету. 
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Мною отримано попередню згоду від більшості народних депутатів 

членів комітету і відповідно до пункту 4 розділу VIII Закону України про 

комітети ми проводимо наше засідання в режимі відеоконференції. 

Спочатку ми маємо встановити наявність кворуму. Прошу відповідати 

«присутній» чи «присутня», коли я називаю прізвища. 

Радуцький – присутній. 

Булах.  

БУЛАХ Л.В. Присутня. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вагнєр. 

Вірастюк. 

ВІРАСТЮК В.Я. Присутній.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Є. 

Гурін. 

ГУРІН Д.О. Присутній.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дмитрієва. 

ДМИТРІЄВА О.О. Є. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дубіль. 

Дубнов. 

ДУБНОВ А.В. Є. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Заславський. 

ЗАСЛАВСЬКИЙ Ю.І. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зінкевич. Яна попереджала, що, скоріш за все, буде 

на лікуванні. 

Зуб. 

ЗУБ В.О. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Кузьміних. 

КУЗЬМІНИХ С.В. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Пане Сергію, а якось розлогіньтесь, бо ви у нас як 

«Zoom» висвічуєтесь. Поміняйте. 
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Макаренко. 

МАКАРЕНКО М.В. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Перебийніс.  

Стефанишина. 

СТЕФАНИШИНА О.А. Присутня.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Пані Ладо, скільки там вийшло у нас? 

БУЛАХ Л.В. Так пані Ладу ніхто не уповноважував. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. А зараз я вас уповноважу. Добре. Поки я скажу.  

БУЛАХ Л.В. Окей. Да, ви скажіть, тому що я розгубилася. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. 11.  

БУЛАХ Л.В. 11. Добре. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. 11 членів комітету. Кворум є.  

Відповідно до частини третьої статті 44 Закону «Про комітети 

Верховної Ради України» у зв’язку із відсутністю з поважних причин 

секретаря комітету народного депутата України Яни Зінкевич доручаю 

здійснення підрахунку голосів народному депутату, голові підкомітету з 

питань забезпечення епідемічної безпеки, боротьби з ВІЛ/СНІД та соціально 

небезпечними захворюваннями Ладі Булах. Оголосив, пані Ладо. 

Сьогодні у нашому засіданні беруть участь, я прошу, колеги, 

запрошені, підтверджуйте свою присутність, від Міністерства охорони 

здоров’я, у зв’язку із позачерговим засіданням уряду сьогодні пан міністр 

тільки на 16-ту поїхав в уряд, тому з нами сьогодні буде Гончар Євгеній 

В’ячеславович – заступник міністра охорони здоров’я.  

ГОНЧАР Є.В. Присутній.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Кузін Ігор Володимирович – заступник міністра 

охорони здоров’я – головний державний санітарний лікар України.  

КУЗІН І.В. Вітаю. Присутній.  



4 

 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. А також Урін Олександр Олександрович – 

генеральний директор Національної дитячої спеціалізованої лікарні 

«Охматдит» МОЗ України. 

УРІН О.О. Присутній.  

ДУБНОВ А.В. Пане голово, а можна попросити передати міністру все 

ж таки, щоб планував так час, щоб все ж таки на Комітет здоров’я нації… 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Незаплановане засідання уряду, Артеме 

Васильовичу. Він планував і мав бути, уряд мав розпочатися о 17-й, його 

терміново перенесли на 16-ту. Тобто тут я не захищаю, але ну дійсно тут 

немає провини міністра, на мою думку. 

Від Ради з контролю здійснення відновлення зруйнованих 

(пошкоджених) будівель Національної дитячої спеціалізованої лікарні 

«Охматдит» МОЗ України бере участь Іваненко Інна Валеріївна – голова 

ради, виконавчий директор Благодійної організації «Благодійний фонд 

«Пацієнти України».  

ІВАНЕНКО І.В. Добрий день. Присутня.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Від Національної служби здоров’я України: Гусак 

Наталія Борисівна – голова служби.  

ГУСАК Н.Б. Доброго дня. Присутня.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Від Апарату Ради національної безпеки і оборони 

України: Голобоков Артем Геннадійович – представник Департаменту з 

питань гуманітарної безпеки та координації кризового реагування Апарату 

РНБО України.  

ГОЛОБОКОВ А.Г. Присутній. Доброго дня всім.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Від Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини: Колобродова Олена Володимирівна – представник 

Уповноваженого з питань дотримання соціальних та економічних прав. 

КОЛОБРОДОВА О.В. Доброго дня. Присутня.  
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РАДУЦЬКИЙ М.Б. Від Експертної ради при Комітеті Верховної Ради 

України: Гук Андрій Петрович – член Експертної ради.  

ГУК А.П. Доброго дня. Присутній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Від Бюро ВООЗ в Україні: Ольга Шевченко – 

офіцер з питань політики та законодавства.  

ШЕВЧЕНКО О. Доброго дня. Присутня. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Також у нашому засіданні бере участь Кубанський 

Сергій Анатолійович – голова Професійної спілки працівників охорони 

здоров’я України.  

КУБАНСЬКИЙ С.А. Добрий день. Присутній.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Колеги, інформую вас, що на сьогоднішнє 

засідання комітету зареєструвалось у визначеному законодавством порядку в 

якості слухачів представники медіа та громадських організацій, а саме: 

Коваленко Андрій, медіа «Політарена». 

Пане Андрію, ви з нами?  

КОВАЛЕНКО А. Так, з вами.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Не бачимо, але чуємо.  

Отже, розпочинаємо нашу роботу із затвердження порядку денного. Ви 

всі попередньо отримали його для ознайомлення. Якщо немає заперечень, 

пропоную затвердити порядок денний. Прошу включити камери і голосувати. 

Радуцький – за. 

Булах. Ладо Валентинівно. 

БУЛАХ Л.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вагнєр. Не з’явилась Вікторія? Ні. 

Вірастюк. 

ВІРАСТЮК В.Я. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Гурін. 

ГУРІН Д.О.За. 
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РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дмитрієва.  

ДМИТРІЄВА О.О. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дубіль. Не з’явився.  

Дубнов.  

ДУБНОВ А.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Заславський Юрій Іванович. 

ЗАСЛАВСЬКИЙ Ю.І. За, Михайле Борисовичу. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зінкевич. Немає. 

Зуб. 

ЗУБ В.О. Зуб – за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Кузьміних. 

КУЗЬМІНИХ С.В. Кузьміних – за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Макаренко.  

МАКАРЕНКО М.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Перебийніс не з’явився.  

Стефанишина.  

СТЕФАНИШИНА О.А. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Пані Ладо, скільки?  

БУЛАХ Л.В. 11 – за.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. 11 – за. 

Дякую.  

Порядок денний затверджено. 

Переходимо до розгляду питань порядку денного. Перше питання 

порядку денного – про проєкт Закону України про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за порушення 

законодавства в сфері донорства крові та компонентів крові (реєстраційний 

номер 13630), поданий Кабінетом Міністрів України.  

Колеги, це урядовий законопроєкт, розроблений з метою виконання 

положень статті 428 Угоди про асоціацію між Україною та Європейським 
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Союзом щодо наближення національного законодавства до принципів права 

ЄС у сфері служби крові. Метою законопроєкту є посилення санкцій за 

порушення законодавства у сфері донорства крові та її компонентів.  

Цей законопроєкт включено до переліку пріоритетних законопроєктів у 

сфері євроінтеграції та пакету умов (бенчмарків), виконання яких є 

необхідним для успішного закриття переговорів про вступ України до 

Європейського Союзу, за переговорним розділом 28 «Захист прав споживачів 

та охорона здоров'я», що були презентовані нам Віце-прем’єр-міністром з 

питань європейської та євроатлантичної інтеграції України паном Тарасом 

Качкою на засіданні комітету 27 березня 2026 року. 

У квітні цього року віцепрем'єр звернувся до Голови Верховної Ради з 

проханням сприяти розгляду включених до цього переліку законопроєктів 

профільними комітетами. Головним з підготовки законопроєкту визначений 

Комітет з питань правоохоронної діяльності, якому ми можемо надати свої 

пропозиції, він ще його не розглядав.  

Колеги, пропоную такий регламент розгляду цього питання. Спочатку 

надамо слово представникам Міністерства охорони здоров'я для презентації 

законопроєкту з регламентом до 3 хвилин. Далі перейдемо до обговорення. 

Пропоную обмежитись трьома виступами по 3 хвилини, прохання як завжди 

писати в групу комітету. В обговоренні за бажанням надамо слово іншим 

учасникам засідання з регламентом до 3 хвилин. Колеги, якщо немає 

заперечень, переходимо до розгляду питання. 

Міністерство охорони здоров'я, хто від вас буде?  

ГОНЧАР Є.В. Доброго дня ще раз! Буде Гончар Євгеній. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Добре. Слухаємо вас. 

ГОНЧАР Є.В. Доброго дня ще раз, колеги народні депутати! 

Законопроєкт номер 13630 розроблений дійсно на виконання міжнародно-

правових зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, а саме статті 
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428 Угоди про асоціацію, а також з метою приведення у відповідність нашого 

законодавства до статті 27 Директиви 98, статті 80 Регламенту 1938.  

Суть його полягає у тому, що у нас є зобов’язання встановити правила 

та санкції, які застосовуються у разі недотримання національних, ну в цій 

ситуації українських положень та вжиття необхідних заходів для 

забезпечення їх виконання. Важливо, що відповідні санкції мають бути 

ефективними, пропорційними та стримувальними. Також Директиви і 

Регламент вимагають від держав-членів запровадження ефективних систем 

контролю, простежуваності і відповідно санкцій за порушення у сфері 

донорства крові та її компонентів.  

Сам проєкт закону, він посилює адміністративну та кримінальну 

відповідальність і регламентує цей ключовий принцип.  

Коротко про суть змін. Встановлюється диференційована 

адміністративна відповідальність. У разі порушення вимог технологічного 

процесу – заготівлі, тестування, переробки та зберігання донорської крові та 

компонентів крові – штраф від 1 до 2 тисяч неоподатковуваних мінімумів 

доходів громадян, за розподіл та реалізацію посадовими особами суб’єктів 

системи крові, донорської крові та компонентів крові, призначених для 

трансфузій, особам, які є не уповноваженими закладами охорони здоров’я, 

штраф від 100 до 300 НМДГ, за повторне вчинення такого порушення – 

штраф від 300 до 600 НМДГ з позбавленням права обіймати певні посади. 

Також передбачається розширення складу злочину за статтею 144 

Кримінального кодексу України шляхом доповнення його насильницьким 

примусом до донорства крові та компонентів крові, та підвищення розміру 

штрафу з 50 до 1000-2000 НМДГ. Тому дійсно прийняття цього закону 

передбачено пунктом 55 розділу 28 Національної програми адаптації, і воно є 

важливим для проходження переговорних процедур щодо цього розділу. 

Дякую за увагу.  
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РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую, шановний пане заступнику міністра.  

На виступ або запитання записалась народний депутат Стефанишина 

Ольга Анатоліївна.  

Пані Олю, прошу, у вас 3 хвилини.  

СТЕФАНИШИНА О.А. Вітаю, колеги.  

Дякую вам дуже за те, що ви ініціюєте зміни до законодавства про 

регулювання системи крові. І дійсно, підтверджую, що цей законопроєкт 

відповідає директивам і потрібно його ухвалювати. Ми будемо звісно, що 

голосувати і підтримувати його до першого читання. Я рекомендую всім це 

зробити.  

Єдине, в мене є зауваження, тому що прописаний він так, що директиву 

він виконає, але ми би хотіли також, щоб він же ж і працював у нас в Україні 

на практиці. Тому я зараз озвучу коротко зауваження, які ми маємо власне до 

другого читання, просто щоб МОЗ звернути увагу і щоб ми потім 

попрацювали над цим. 

По-перше, це стосується першого вашого пункту. І я би хотіла сказати, 

що технологічний процес заготівлі, переробки, тестування, зберігання і 

розподілу донорської крові потрібен для того звісно, щоб проконтролювати і 

якість її, і штрафи за порушення цього процесу логічні і виправдані.  

Але є нюанс, бо мені здається, що коли цей законопроєкт розроблявся, 

заготівлею крові займалися лікарні. Зараз вони цього вже не роблять і 

штрафи саме за порушення цього технологічного процесу для закладів 

охорони здоров'я вже є недоречними, тому ми пропонуємо «закладів охорони 

здоров'я» виключити в цій частині. 

Водночас на якість компонентів крові впливають і процеси всередині 

лікарень, тому їх варто включити до відповідальності, але в іншій частині – 

організація та надання трансфузії. Це перше. По цьому ж пункту я вже додам 

таке своє питання, яке стосується відсутності досі цифрового сліду. Тобто не 

реалізована сьогодні у нас програма єКров, і ми 5 років вже, вибачте, будь 
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ласка, говоримо про те, що треба таку систему створити. Я розумію, що 

сьогодні пані Карчевич з нами немає і відповісти на питання, на якому зараз 

це етапі і що потрібно для того, щоб це прискорити, ви не зможете, але я б 

дуже попросила, щоб ми окремо зібралися з цього питання всі разом і 

запросили Міністерство охорони здоров'я, можливо навіть, як от Оксана 

запропонувала, на наступний комітет також це питання винести, а саме 

реалізацію системи єКрові.  

Також у мене є по другому пропозиція, все-таки штрафи, які 

встановили, вони є, на мою думку, мінімальними. І нам потрібно ці норми 

дійсно ввести, щоб кров, не було якоїсь зайвої крові поза системою, щоб вона 

не перевозилася неуповноваженими особами і незрозуміло, що з нею 

відбувалося поза системою. Але ці штрафи, які ви пропонуєте, на мою думку, 

є мінімальними і я би пропонувала їх збільшити до другого читання. 

І в третьому пункті, стосовно частини першої статті 144 Кримінального 

кодексу, мені здається, що немає визначення, що таке «ненасильницький 

примус», і я думаю, що ми мали би розтлумачити це до другого читання. 

Дякую за увагу.  

Це всі мої зауваження. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую, пані Олю.  

Від Апарату РНБО убудуть запитання чи пропозиції? 

ГОЛОБОКОВ А.Г. Дякую за надане слово.  

Ні, не буде. Щодо відповідного законопроєкту – ми підтримуємо 

підсилення відповідальності в сфері донорства крові та компонентів крові. 

Дякую.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Від представника Уповноваженого.  

КОЛОБРОДОВА О.В. Дякую за надане слово.  

Проєкт закону підтримується. Позиція Уповноваженого із підтримки 

до Комітету Верховної Ради з питань правоохоронної діяльності була 
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відправлена, тому що цей комітет є головним по опрацюванню цього 

законопроєкту. 

Дякую за увагу.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую.  

Представництво ВООЗ в Україні.  

ШЕВЧЕНКО О. Коментарі до законопроєкту відсутні. 

Дякую.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую. 

Колеги, за результатами розгляду та обговорення законопроєкту вношу 

пропозицію підтримати законопроєкт… 

СТЕФАНИШИНА О.А. Михайле Борисовичу, я перепрошую. А не 

прокоментуємо нічого з цього приводу, що я сказала?  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. …питання, пані Олю. Я думав, що це ваша 

пропозиція. 

СТЕФАНИШИНА О.А. Коментар хоча би, чи вони згодні чи не згодні?  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. МОЗ, прошу.  

СТЕФАНИШИНА О.А. І про єКров все-таки винести питання окремо. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Про єКров, воно так нагадує деякі інші «є». 

Пане Євгенію, прошу, вас 1 хвилина. 

ГОНЧАР Є.В. Михайле Борисовичу, ми підтримуємо пропозицію 

Ольги Анатоліївни. Тільки, звісно, треба буде все це редакційно 

відпрацювати до другого читання. Тобто концептуально у нас немає 

заперечень, ми підтримуємо. Але знову ж таки, як завжди, це треба вордінг 

коректно підібрати. Тому, я думаю, в нас з цим не буде проблем. 

Щодо єКрові, то у нас наразі розроблено три модулі по єКрові, вони 

працюють, ще близько десяти, наскільки я пам’ятаю, вони не розроблені, але 

наразі вже майже фіналізоване технічне завдання. А по тих модулях, які 

залишились, ми плануємо, що в цьому році буде проведена закупівля і 

розробки по єКрові.  
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Але дійсно, як пані Ольга сказала, що це трошки питання іншої 

відповідальної особи в міністерстві, тому я думаю, що ми можемо потім 

окремо це обговорити. Але я хочу запевнити, те, що я точно знаю, що в нас 

робота іде, тому що я сам беру участь в цих цифрових питаннях.  

Дякую. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую, пане Євгене.  

Єдине, технічне прохання до вас, якось у вас дуже багато джерел зараз 

підключено до цього Zoom і ви, коли розмовляєте, у вас ще десь іде ехо, 

хтось дублює ваш виступ. Прохання, щоб один якийсь мікрофон у вас був. 

Дякую. 

Колеги, за результатами розгляду та обговорення законопроєкту вношу 

пропозицію підтримати законопроєкт (реєстраційний номер 13630) та 

запропонувати головному комітету рекомендувати Верховній Раді за 

результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу. 

Направити висновок комітету на законопроєкт до Комітету з питань 

правоохоронної діяльності та звернутись з проханням прискорити його 

розгляд та внесення на розгляд Верховної Ради. 

Прошу підтримати і проголосувати.  

Радуцький – за. 

Булах.  

БУЛАХ Л.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вірастюк. 

ВІРАСТЮК В.Я. За. 

ВАГНЄР В.О. А Вагнєр, будь ласка, зареєструйте, вибачте.  

За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вітаю, Вікторіє. За. 

Гурін. 

ГУРІН Д.О. За. 
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РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дмитрієва. 

ДМИТРІЄВА О.О. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дубнов.  

ДУБНОВ А.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Заславський. 

ЗАСЛАВСЬКИЙ Ю.І. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зуб. 

ЗУБ В.О. Зуб – за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Кузьміних. 

КУЗЬМІНИХ С.В. Кузьміних – за. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Макаренко. 

МАКАРЕНКО М.В. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Перебийніс. А, Максима немає. 

Стефанишина.  

СТЕФАНИШИНА О.А. За. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Пані Ладо, скільки? 

БУЛАХ Л.В. 12.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую.  

Рішення прийнято.  

Переходимо до наступного питання. Друге питання – звіт про 

відновлення Національної дитячої спеціалізованої лікарні «Охматдит» МОЗ 

України. 

Колеги, це питання ми заслуховуємо сьогодні в порядку контролю. 

Нагадаю, що 8 липня 2024 року внаслідок ворожої атаки рашистів 

постраждав найпотужніший дитячий медичний заклад України Національна 

лікарня «Охматдит». Відновлення лікарні триває, його контролює спеціально 

створена Рада з відновлення.  

Сьогодні ми запросили керівництво НДСЛ «Охматдит» та 

представника Ради з відновлення для інформування народних депутатів 
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України членів комітету про стан відновлення зруйнованих та пошкоджених 

будівель лікарні «Охматдит». 

Пропоную такий порядок розгляду питання. Спочатку надаємо до 5 

хвилин представникам «Охматдит», потім заслухаємо представників Ради з 

контролю з регламентом до 5 хвилин, а потім перейдемо до обговорення, 

традиційно обмежуємось трьома виступами по 3 хвилини.  

ДМИТРІЄВА О.О. Михайле Борисовичу, я прошу пробачення. Просто 

я ініціювала це питання, просила вас його підняти. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Так.  

ДМИТРІЄВА О.О. Може, я спочатку задам питання свої, які в мене є, а 

потім… 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Пані Оксано, дивіться… 

ДМИТРІЄВА О.О. Якщо можна, там хвилиночку. Там пару питань. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Пані Оксано, так ми можемо як зробити? Давайте 

ми з трьох виступів просто ваш перший до 3 хвилин поставимо, а потім вже 

представники «Охматдит» і Ради з контролю. Ви не проти такого? 

ДМИТРІЄВА О.О. Ну добре. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Так, прошу, пані Оксано. У вас 3 хвилини. 

ДМИТРІЄВА О.О. Дякую, Михайле Борисовичу. Дякую всім колегам. 

Рік тому на засіданні нашого комітету я вже піднімала питання роботи 

відділення трансплантації кісткового мозку. Тоді у нас шановний пан Урін 

зазначав, що неможливо назвати конкретні строки повернення відділення до 

повноцінної роботи, оскільки ключовим фактором є оцінка систем вентиляції 

та відповідність умов для безпечного проведення трансплантації.  

Сьогодні минув майже рік після цієї дискусії. Минуло майже два роки 

після ракетного обстрілу по лікарні. Ми бачимо повідомлення про 

відновлення, про виконані роботи, про те, що все рухається, і це важливо. 

Але одночасно виникає питання: чи всі критично важливі напрямки медичної 
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допомоги реально повернулися до повноцінної роботи? Тому в мене декілька 

питань.  

Перше. Чи завершена оцінка системи вентиляції та інших інженерних 

рішень, про яку рік тому говорили, як про ключову умову роботи відділення 

трансплантації кісткового мозку, які результати цієї оцінки? Прошу їх надати 

нам, офіційну інформацію. Можливо, хтось не знає, просто досі відділення 

трансплантації кісткового мозку у нас працює в іншому закладі і не може 

проводити трансплантації в Охматдит після ракетного удару. Тому для мене 

це питання дуже надважливе, як і для пацієнтів, які потребують 

трансплантації кісткового мозку. 

Друге. Якщо оцінка завершена, що саме сьогодні в нас залишається 

перепоною для повноцінної роботи відділення? Якщо не завершена, чому за 

цей час питання ще не вирішено? 

І третє. Наскільки відомо, то зараз проводиться заміна там НЕРА-

фільтрів. Якщо причина полягає саме в цьому, то чому ці роботи не були у 

нас виконані раніше, що стало перешкодою?  

Головне питання – коли саме відділення трансплантації кісткового 

мозку буде повернуто і працюватиме в повному складі на території 

Охматдит? Ну, давайте вже будемо чітко, по термінах, і я хочу розуміти, які 

ще роботи мають бути проведені, щоб це відбулось.  

Окремо ще хочу звернути увагу, що на одному із наших засідань 

комітету, мабуть всі пам’ятають, що ми домовлялись про регулярне 

інформування щодо процесу відновлення лікарні, саме тому, що Охматдит це 

в нас є питання не лише будівництва, а питання довіри суспільства, лікарів, 

пацієнтів та все ж таки парламентського контролю. Але системного 

звітування ми фактично не бачимо.  

Тому в мене питання: яким чином сьогодні вибудувана комунікація 

щодо відновлення, чи отримують медичні команди, які працюють з 

пацієнтами, чітке розуміння строків та етапів повернення? Чи отримують 
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таку інформацію батьки дітей, чи планується регулярне інформування 

комітету про завершення критично важливих етапів відновлення? Тому що в 

таких процесах важливі у нас не лише ремонти та закупівлі, важлива 

передбачуваність рішень в зрозумілі строки та довіра. Ще раз наголошую, 

для дітей, які потребують трансплантації, та їхніх родин. Ключове питання – 

не звіт про виконані роботи, а відповідь, коли повноцінно запрацює ця 

допомога саме в будівлі Охматдит.  

Я вдячна всім за проведену роботу по відновленню, це дійсно у нас, 

знаєте, велика праця, і я жодним чином її не применшую чи критикую. Проте 

дійсно хочеться почути відповіді на ці питання. І найголовніше для мене, 

дійсно, це питання трансплантації кісткового мозку, комунікації і коли воно 

повернеться до Охматдиту. 

Дякую вам.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую, Оксана Олександрівна.  

Запрошую до слова пана Уріна, прошу, у вас до 5 хвилин. І якщо 

можливо, то свою доповідь побудуйте так, щоб питання, які поставила 

Оксана Олександрівна, теж були озвучені. 

Дякую. 

ДМИТРІЄВА О.О. Дякую, Михайле Борисовичу.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Пане Олександре, ми вас слухаємо. 

УРІН О.О. Я перепрошую, я не почув. 

Доброго дня! Станом на 27.05.26 роби з відновлення корпусу 

знаходяться на стадії завершення. На 100 відсотків завершені фасадні роботи. 

У зв'язку з уточненням проєктних рішень і корегуванням обсягів робіт за 

результатами фактичного обстеження об'єкта та впровадженням додаткових 

технічних рішень виникла необхідність у коригуванні проєктної 

документації, яка була організована в два етапи – це зовнішні та внутрішні 

роботи відповідно. Наразі проєктна документація щодо внутрішніх робіт 

перебуває на стадії державної експертизи. 
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На сьогодні погоджено і акти виконаних робіт на загальну суму 200,8 

мільйона гривень, що становить 68,5 відсотка від договірної ціни. 

Орієнтовний залишок робіт, що підлягають узгодженню, закриттю та оплаті 

після проходження експертизи проєктної документації, становить приблизно 

95 мільйонів гривень з ПДВ. Завершення повного документального 

оформлення об'єкта заплановано на другу половину червня 2026 року. На 

даний час завершуються внутрішньо-оздоблювальні роботи, усунення 

недоліків і паралельно готується документація для введення об'єкта в 

експлуатацію.  

З сьогоднішнього дня розпочала роботу спільна комісія всіх учасників 

відновлення лікувально-діагностичного комплексу, і по кожному 

приміщенню комісійно приймається рішення по можливості його здачі і вже 

проведенню його підготовки медичним персоналом для подальшого 

використання.  

Стосовно відділення трансплантації кісткового мозку. Його повернення 

є одним із головних наших пріоритетів, з чим і пов'язана затримка поки що 

переміщення частини цього відділення до території основної будівлі 

Охматдиту, тому що питання чистих приміщень і валідації повітря і наша 

система повітряна, вона є єдиним організмом і не лише забезпечує відділення 

трансплантації кісткового мозку.  

Враховуючи необхідність якісного проведення цієї перевірки, ще два 

місяці тому нами була законтрактована компанія, яка повинна була провести 

валідацію повітря. Але з метою закупівлі цих HEPA-фільтрів ми двічі 

проводили тендерні, намагалися провести тендерні закупівлі, але через 

невідповідність учасників всім нашим законодавчим нормам і неможливість 

їх в повному обсязі забезпечити якісними фільтрами по результатах 

проведених тендерів тендери були скасовані. Зараз на даний момент знову 

була проведена закупівля цих фільтрів. Фактично завтра, максимум 

післязавтра ми отримаємо першу партію фільтрів, які будуть 
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встановлюватись саме у відділенні трансплантації кісткового мозку, і 

поетапно, паралельно при встановленні фільтрів в конкретних чистих 

приміщеннях нами законтрактована підрядна організація буде проводити 

валідацію попалатно кожного приміщення. Після того надасть нам 

відповідний звіт, який дозволить нам поступово займати це відділення після 

отримання всієї документації і введення в експлуатацію і узгодження з 

ДІАМ.  

Тому цей напрямок в нашій роботі є пріоритетним, наша будівельна 

підрядна організація та наша інженерна служба були в постійній комунікації 

зі всіма нашими підрозділами і неодноразово на наших нарадах з 

завідувачами відділень ми про це казали, але, на жаль, ми не можемо 

вплинути на якість і порядність учасників, які виходять до наших тендерних 

закупівель. А враховуючи те, що ми дуже сумлінно і разом з Радою 

відновлення, компанією «Тиса», яка є нашим інженером-консультантом, і 

групою від МОЗ, яка контролює наші намагання все зробити максимально 

чітко і прозоро, тому таке прискіпливе ставлення нас убезпечує, але, на жаль, 

забирає достатньо багато часу через узгодження багатьох процедур.  

Що стосовно інших наших будівель, які є на території, 

трансформаторна підстанція, ще з 2025-го на 2026 рік було проведено 

додаткове обстеження цього об’єкту, розроблено та скориговано проєктну 

документацію. Неодноразово ми оголошували процедуру закупівель, частина 

з яких була скасована у зв’язку з виявленням порушень у сфері публічних 

закупівель та відсутністю тендерних пропозицій. У зв’язку з набранням в 

березні 2026 року чинності нових стандартів у галузі будівництва та 

проєктної документації внесено відповідні зміни та в травні 2026 року 

проведено чергову процедуру закупівлі, на даний час здійснюється 

кваліфікація учасників. 

Корпус номер 3 – це той корпус, я вам я нагадаю, в який саме влучила 

ракета, виконані роботи з консервації цієї будівлі в жовтні 2025 року. В 
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лютому здійснено збір даних та підготовлено документацію для проведення 

процедури закупівлі щодо обстеження і виконання вишукувальних робіт по 

цій будівлі. В березні 2026 року було укладено договір з підрядною 

організацією. Станом на 25.05 основні етапи робіт з комплексних наукових 

досліджень завершені.  

Перевірили попередній звіт, було виявлено деякі недоліки і вони були 

відправлені на доопрацювання. Після завершення комплексних наукових 

досліджень планується проведення закупівлі проєктних робіт, строк 

проєктування не менше ніж один рік. 

Стосовно корпусу номер 9, адміністративний корпус нашої лікарні. 

Роботи з консервації будівлі були виконані власними силами протягом 

другого півріччя 2025 року. І 09.03.2026 було укладено договір на 

інструментальне обстеження будівлі 9 корпусу, строк виконання робіт – 

вересень 2026 року. За підсумками виконання обстеження буде оголошено 

процедуру закупівель комплексних наукових досліджень для подальшої 

розробки проєктної документації на реставрацію.  

Слід зазначити, що саме ці дві будівлі є одними з найпроблемніших, 

тому що це пам'ятки архітектури, і саме по них найважче розробити проєктну 

документацію і отримати всі узгодження, але процес триває і ми 

сподіваємося найближчим часом отримати позитивний результат.  

Стосовно 11 корпусу, це старий хірургічний корпус, як ми його 

називаємо в Охматдиті. 01.07.2025 за результатами проведеної процедури 

закупівлі Світовим банком було укладено договір на проєктування і 

реконструкцію 11 корпусу між МОЗ України та Товариством UVT Group в 

межах проєкту HEAL Ukraine. Загальний термін проєктування до 23.12.2026. 

Перша стадія проєкту, це ескізний проєкт, яка передбачає виконання 

підготовчих та демонтажних робіт, розроблена проєктувальником, але у 

зв'язку з близьким розташуванням до 11 корпусу корпусу номер 3, що є 

пам'яткою історії, накладаються певні обмеження щодо реконструкції 11 
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корпусу у відповідності до медичного завдання, яке відображає потреби 

лікарні.  

З метою подолання обмежень, встановлених законодавчими актами з 

питань охорони культурної спадщини та державними будівельними нормами, 

розроблена науково-проєктна документація щодо визначень меж охоронної 

пам'ятки, це корпус номер 3. До набрання чинності 21.05.2026 Постанови 

Кабінету Міністрів «Порядок визначення зон охорони пам’яток культурної 

спадщини» існувала колізія у нормативно-правових актах щодо затвердження 

вищезазначеної документації. 26.05.26 відповідно до наказу Мінкульту 

корпус нопер 3 набув статусу пам’ятки архітектури. У зв’язку із змінами 

нормативно-правової бази необхідно відкоригувати науково-проєктну 

документацію щодо визначення меж охорони пам’ятки та затвердити її. 

Після затвердження… 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Пане Олександре, давайте трошки скорочувати. Ви 

за регламент виходите.  

УРІН О.О. Я вже закінчую.  

Буде відправлена на експертизу проєктна документація і за її 

результатами будуть оголошуватися роботи.  

Сьогодні була проведена нарада між Міністерством охорони здоров’я, 

Міністерством культури, Міністерством інфраструктури і Департаментом 

охорони культурної спадщини міста Києва, були узгоджені всі моменти по 

цьому проєкту. Далі рухаємося за зазначеним планом. 

Я закінчив. 

ДМИТРІЄВА О.О. Пане Олександре, я так і не почула, коли відділення 

повернеться трансплантації. Чи НЕРА-фільтри це фінальне вже проблемне 

питання, яке було для того, щоб вони повернулися, чи ні?  

УРІН О.О. Встановлення НЕРА-фільтрів, Оксано Олександрівно, 

перший етап. Під час цього проведення лабораторних досліджень і 

отримання звіту від підрядної компанії. Бо, я поясню, коли ми виконували ці 
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роботи, це запилення, яке продовжувало, бо є забір з боку повітря з вулиці, 

воно би забило ці нові НЕРА-фільтри і це не призвело би до очікуваного 

результату, ми би витрачали зайві кошти на відновлення цього відділення. Це 

не принципово якась моя позиція, це технічні… І ДІАМ повинна провести 

прийомку і дозволити доступ до цих приміщень. Це буде зараз те, що я 

доповідав із самого початку, ми до кінця червня повинні повністю закінчити 

всю нашу, ну до другої половини червня, документальне оформлення 

будівельних робіт, після того отримати документи від ДІАМ. І я сподіваюся, 

що у найближчий час ми зможемо перевести нашу частину відділення до 

лікарні.  

ДМИТРІЄВА О.О. Дякую.  

У мене особисто, пане Урін, до вас питань зовсім немає, при всій 

повазі. Це питання, щоб просто повернути відділення, щоб воно 

контролювалось, бо ми з вами зустрічались (я перепрошую, Михайле 

Борисовичу, бо це важливо), 2 роки ніяк не можемо повернути відділення. 

Ну, якось хочеться вже їх додому.  

Дякую вам. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дуже хочеться їх повернути, але, слава богу, вони 

працюють. Так, вони мають працювати на своєму місці.  

ДМИТРІЄВА О.О. Так, не в цьому об’ємі працюють.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Да, але, слава богу, що вони працюють. І тут треба 

подякувати місту Києву, що вони приютили це відділення, слава богу.  

ДМИТРІЄВА О.О. Їх попросили на пів рочку. 

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Да, да. Але ж вони не виганяють і вже добре.  

Пані Інно, прошу вас. До 5 хвилин.  

ІВАНЕНКО І.В. Дякую за надане слово.  

Олександр Олександрович в принципі дуже детально розповів, що 

відбувається. Я з боку Ради з відновлення можу казати те, що найскладніше, 

мабуть, нам було на самому початку, коли ми визначались, якою процедурою 
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рухатись, коли були складні переговори із фондом «Охматдит – здорове 

дитинство», але фонд зайняв врешті конструктивну позицію. Зрозуміли, що 

ми платимо саме з цього джерела на відновлення сучасного лікувально-

діагностичного корпусу і тендер на підрядника відбувся рівно рік тому, я от 

подивилась, 23 травня минулого року відбувся тендер. І в принципі з того 

часу роботи відбувались дуже прозоро і планомірно, ну, прозоро вони завжди 

відбувались, але тут саме відбудова відбувалась планомірно, і незважаючи на 

складну зиму, яку ми всі з вами пам’ятаємо, в якийсь момент, звісно, там 

роботи зупинялись через обстріли, морози і неможливість просто виконання 

при таких морозах робіт, але незважаючи на це, ми зараз виходимо вже на 

фінальний етап всіх робіт із відновлення корпусу, де розміщується практично 

вся допомога дітям в цій лікарні.  

Я дуже хочу подякувати насправді і команді МОЗ, яка фасилітувала 

дуже якісно, кожного тижня були зустрічі, ми як Рада з відновлення мали 

доступ до всіх обговорень, до всіх зустрічей і могли їх відвідувати. Тому 

хочу запевнити в тому, що все відбувалося максимально прозоро і якісно, 

іноді це звісно затримує трішечки. Це як пані Оксана зараз зазначає, що дуже 

хочеться, щоб повернулося назад ТКМ. Але ми розуміємо також, що не 

можна повертати, коли не проведені тендери і не закуплені якісні матеріали 

для того, щоб відділення могло ефективно і повноцінно функціонувати.  

Тому в принципі зі свого боку хочу запевнити, що з цією відбудовою у 

нас взагалі питань по прозорості немає. 

Дякую.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дякую, пані Інно.  

На запитання від депутатів ніхто не записався. Тому переходимо до 

запитань і виступів, якщо за бажанням.  

Апарат Ради національної безпеки та оборони, чи є у вас запитання? 

ГОЛОБОКОВ А.Г. У межах нашої компетенції питань немає. 

Дякую.  
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РАДУЦЬКИЙ М.Б. Від Уповноваженого Верховної Ради України? 

Так, колеги, дискусія завершена. Питання заслухано.  

Дякую. 

Всі ми переходимо до третього, заключного питання порядку денного. 

Про нагородження Подяками Комітету Верховної Ради України з питань 

здоров'я нації, медичної допомоги та медичного страхування. Колеги, до 

комітету надійшли звернення з клопотанням про нагородження Подяками 

комітету.  

Пропонується нагородити Подякою комітету за вагомий особистий 

внесок у розвиток сфери охорони здоров'я України у галузі серцево-судинної 

хірургії, бездоганну працю та самовіддане служіння обраній справі Вайду 

Володимира Володимировича – лікаря-хірурга судинного, завідувача 

кардіохірургічного відділення Закарпатського обласного клінічного центру 

кардіології та кардіохірургії Закарпатської обласної ради. Пропозиція 

надійшла від народного депутата України Перебийноса Максима 

Вікторовича та голови правління Асоціації серцево-судинної хірургів 

України Лазоришинця Василя Васильовича.  

Також Вітовського Ростислава Мирославовича – лікаря-хірурга 

серцево-судинного Національного наукового центру серцево-судинної 

хірургії та спадкової патології імені Амосова Національної академії 

медичних наук України. Моя пропозиція та пропозиція голови правління 

Асоціації серцево-судинних хірургів України Лазоришинця Василя 

Васильовича.  

Також пропонується нагородити Подякою комітету за сприяння 

реалізації державної політики у сфері охорони здоров’я: трудовий колектив 

Одеського регіонального клінічного протипухлинного центру Одеської 

обласної ради – пропозиція народного депутата України Зуба Валерія 

Олексійовича; трудовий колектив КНП «Прикарпатський клінічний 
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онкологічний центр Івано-Франківської обласної ради» – пропозиція 

народного депутата України Дмитрієвої Оксани Олександрівни; трудовий 

колектив товариства «МЕД-АТЛАНТ» – пропозиція народного депутата 

України Кузьміних Сергія Володимировича.  

Це звернення та відомості про досягнення кандидатів на нагородження 

Подякою комітету розсилалося вам для попереднього ознайомлення. Тому, 

якщо немає заперечень, пропоную підтримати ці клопотання та нагородити 

Подяками Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації, 

медичної допомоги та медичного страхування цих лікарів і трудові 

колективи. 

Колеги, прошу підтримати і проголосувати. 

Радуцький – за.  

Булах. 

БУЛАХ Л.В. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вагнєр.  

ВАГНЄР В.О. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Вірастюк.  

ВІРАСТЮК В.Я. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Гурін.  

ГУРІН Д.О. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дмитрієва.  

ДМИТРІЄВА О.О. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Дубнов. 

ДУБНОВ А.В. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Заславський. 

ЗАСЛАВСЬКИЙ Ю.І. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Зуб.  

ЗУБ В.О. Зуб – за.  
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РАДУЦЬКИЙ М.Б. Кузьміних.  

КУЗЬМІНИХ С.В. Кузьміних – за.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Макаренко.  

МАКАРЕНКО М.В. За.  

Михайле Борисовичу, я до вас перетелефоную.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Добре.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Перебийніс. Немає. 

Стефанишина. 

СТЕФАНИШИНА О.А. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Пані Олю, не почув.  

СТЕФАНИШИНА О.А. За.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. Пані Ладо, скільки? 

БУЛАХ Л.В. 12 – за.  

РАДУЦЬКИЙ М.Б. 12 – за.  

Колеги, дякую.  

Рішення прийнято. 

Доручаю секретаріату оформити відповідно до встановлених вимог 

ухвалені комітетом рішення щодо нагородження Подякою комітету та подати 

відповідні матеріали до Управління кадрів Апарату Верховної Ради України.  

Колеги, на цьому наш порядок денний вичерпано.  

Дякую всім за роботу. 

Засідання комітету оголошую завершеним.  

Всім тихої ночі. Бережіть себе.  


